
多边形的面积



• 1.一个平行四边形的底为15分米，高为18分米，面积为(   )

平方分米。如果一个平行四边形底为12分米，面积为180平

方分米，则高为(   )分米

• 2.图中阴影部分的面积是7cm2,平行四边形的面积是（    ）

• 3.图 中阴影部分的面积是270cm² ，平行四边形的面积是（    
）



• 2、一个平行四边形的底扩大4倍，高缩小2倍，则面积(     

)；如果它的底缩小3倍，高扩大3倍，则面积(     )。

• 3、一个梯形的面积是42平方米，它的上下底之和与一个平

行四边形的底边相等，高与平行四边形的高相等，这个平行

四边形的面积是(   )平方米。

• 4、一个梯形的面积是24平方分米，下底是5分米，高是4分

米，上底是(   )分米。



• 4.一个梯形的高是8m，上底和下底的和是高的2倍，这个

梯形的面积是（    ） 。

• 5.一个直角三角形三边的长分别是5cm、13cm、12cm，

它的面积是（    ） 。

• 6.一个梯形的上、下底的和是45cm，面积是270 ,梯形的

高是（    ）cm。



• 一块直角梯形的地，它的下底是40米，如果上底增加38米，

这块地就变成了正方形，原梯形的面积是(   )平方米。

• 一个长方形木框，长10dm，宽8dm，将它拉成一个平行

四边形，面积变(   )，这个平行四边形的周长为(   )dm。



• 三角形有一条边的长为9厘米，这条边上的高为4厘米，另

一条边长6厘米，这条边上的高是(   )厘米。

• 一个三角形的面积为10平方分米，若底扩大2倍，高缩小4

倍，则现在的面积为(   )平方分米。



• 二、判断。

• 1.能拼成一个平行四边形的两个三角形，它们一定等底等高。（    

）

• 2.两个三角形的形状不同，它们的面积不同。（    ）

• 3.两个完全一样的直角梯形，可以拼成一个长方形。（    ）

• 4.一个三角形的底增加5cm，高增加4cm，它的面积一定增加10 （

）

• 5.一个梯形的上底、下底、高都扩大到原来的2倍，面积就扩大到

原来的8倍。（    ）



• .下面图形中，三角形面积与梯形面积相比 ，（    ）。

• A.三角形的面积比梯形面积大

• B.梯形的面积比三角形面积大

• C.三角形的面积与梯形的面积相等



• 两个（    ）的三角形可以拼 成一个平行四边形。

• A.等底等高 B.完全一样 C.形状相同

• 一个平行四边形，底扩 大到原来的6倍，高缩小到原来的

12,那么这个平行四边形的 面积（    ）。

• A.扩大到原来的6倍

• B.缩小到原来的12  C.扩大到原来的3倍



• 下面梯形中，甲、乙两部分的面积比较起来，（    ）。

• A.甲＞乙 B.甲＜乙 C.甲＝乙

• 把一个平行四边形任意分成两个梯形，这两个梯形的（）

总是相等的。

• A.高 B.面积 C.上下两底的和

•  



• 计算下面图形的面积



• 下面每个小方格的边长为1cm，在下面方格中画出面积是8 

的平行四边形、6 的三角形和 12 的梯形各一个，并画出

它们的高（画一条即可）



• 在下面的长方形中画一条线段，把它分成一个等腰三角形

和一个梯形。



• 在图中画一个与阴影部分面积相等的平行四边形。



• 一条公路路基的横截面是梯形，路面宽10m，路基宽14m，

高1m。路基的横截面的面积是多少平方米？

•  



• 某餐厅一楼每个房间的地面都是长9m，宽6m的长方形，现

在要用一种特殊的三角形 瓷砖（如图 ）铺地，每个房间

至少需要这样的瓷砖多少块？
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